

Дорогие Ветераны! Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю Вас с великим праздником – Днем Победы! Он дорог и священен для всех поколений наших соотечественников.

44 тысячи лучших сынов и дочерей Горного Алтая сражались на фронте, 19 тысяч сложили головы. Весть народ Алтая ковал победу на полях, фермах, шахтах, заводах, артелях, лесозаготовках. Наверное, нет в нашей стране семьи, которую не опалила бы война.

Президиум Верховного Совета СССР за героизм, отвагу присвоил звание Героя Советского Союза 27 нашим землякам; 6,5 тысяч стали кавалерами боевых орденов и медалей. Среди них и наши коллеги из санитарной службы: Карпунина Е. А., Васюнин. И. Г., Рыбников Л. В., Ларкин П. В., Щепина С. Н., Прокушев Ф. А.. Среди них и ныне здравствующая Г.И. Сидорова.

Мы чтим и помним тех, благодаря кому мы можем спокойно трудиться, радоваться жизни и воспитывать наших детей – ветеранов-фронтовиков и тружеников тыла, тех, кто ковал победу на фронте и в тылу, кому посчастливилось остаться в живых. Благодаря Вам, нашим героям, отдававшим все силы для Победы, мы строим планы на будущее и можем спокойно думать о завтрашнем дне!

Сегодня, в мирное время, сотрудники санитарной службы делают все возможное для сохранения санэпидблагополучия, работая с полной отдачей, зачастую без выходных. Мы стараемся быть достойными поколения фронтовиков.

Дорогие Ветераны, уважаемые коллеги, от всей души желаю Вам крепкого здоровья, долголетия, счастья, достатка и мира в вашем доме!

В рассказах моего отца – фронтовика

Цена Победы горше и весомей.

Желаю быть Вам победителем всегда!

Здоровья, счастья в Вашем доме!